3apaadya G. 3aMeHa BHYTpU (bparMeHTa

JlaHa cTpoKa. 3aMeHne B 3TON CTpOoKe BCe nosieneHuns 6ykBbl h Ha
6ykBy H, KpoMe nepBoro n nocneaHero BXoXaeHus.

BxoaHble AaHHble
BesoanTca cTpoka.

BbixoAHble AQHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Ipumepsbl

BXOAHble AaHHbIE
In the hole in the ground there lived a hobbit

BbIXOAHblE AAHHbIE
In the Hole in tHe ground tHere lived a hobbit  |ine = inputy()

min_ =0
: : max_ =0
line = input() for i in range(len(line)):
temp1 = line.find('h’) if line[i] == 'h":
temp2 = line.rfind('h') min_ = |
line2 = line[temp1 + 1:tempZ2] for kt?;e?a\knge(len(line) -1, 0, -1):
print(line2) if line[k] == 'h"
line2 = line2.replace(’'h’, 'H') max_ =k
print(line2) - break . .
line = line[:temp1] + line2 + O[fjli':er[?]nfffmzm— max_):
line[temp?2:] line_ = line[j;j + 1]
print(line_) line_ = line_.replace('n’, 'H')

line = line[:j] + line_ + line[j + 1]
print(line)



